
アンケート回答者の属性
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①受入環境に関するアンケート調査 属性
サイクリストアンケート（イベント等での聞き取り調査）
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②走行環境に関するアンケート調査 属性
サイクリストアンケート（イベント等での聞き取り調査）
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なし 1年未満 1～3年 3～5年 5～10年 10年以上
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②走行環境に関するアンケート調査 属性
サイクリストアンケート（留め置き調査）

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

なし 1年未満 1～3年 3～5年 5～10年 10年以上
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②走行環境に関するアンケート調査 属性
ドライバーアンケート（拠点での聞き取り調査）
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